

一司机被记21分、罚上万元

因未年审、无交强险等问题,这牵引车司机“摊上事儿了”

□记者 吕修全 报道
□通讯员 周志军

本报4月15日讯 4月15日为全省货车违法行为专项行动统一行动日。当日,文登交警大队各中队纷纷开展针对大货车违章行为的查纠行动。其中,一辆重型半挂牵引车因未年审、无交强险、未按规定安装机动车号牌及车辆超载30%以下、车辆安全设施不全等违章行为,驾驶员王某被六中队民警处以记21分、罚款1万余元处罚。

15日上午,文登交警大队六中队民警在辖区驾车巡逻查纠。8时许,民警在初张路45km处拦下一辆未悬挂机动车号牌的重型半挂牵引车。该车司机王某下车后,拿出两副车牌,其中车牌号鲁FN**48系前部重型半挂牵

引车车牌,后部挂车车牌号为鲁FN**9。王某坦言,有牌不挂是为了躲避监控拍照以逃避处罚。民警在进一步检查中发现,该车存在牵引车、挂车均未年审、均无交强险、车辆超载30%以下及车辆安全设施不全等违章行为。

按照相关条款规定,民警对该车进行处罚。因未按规定安装机动车号牌,王某驾驶证被记12分,未年审、均无交强险被记6分,王某还需补交3000多元的交强险并缴纳2倍罚款,总计上万元。超载行为被记3分,并处罚



▲牵引车被记21分罚款上万元。

款200元。民警当场暂扣了该车。

六中队民警在15日全省货车违法行为专项行动中,共检查大货车40余辆,其中10多辆均存在超载等违章行为,民警依法对各司机进行处罚。

路上“乌龙”指示牌 东西方向弄反

□实习记者 唐双飞 报道

本报4月15日讯 “指示路牌的路牌方向竟然反了!”在经区四方路上,一块指示东西方向的牌子却指向了相反的方向。15日,经过记者与交警部门联系,对方表示将马上进行核实。

近日,威海一社区网站上,一位名叫“fh1321”的网友发了一则帖子引起多位网友点击关注。“谁来管管呀!路标错了!这不误导嘛!”帖子里叙述,位于青岛中路与四方路交叉口,一方向指示牌被安反,指向了相反的方向。

15日上午,记者来到四方路看到,竖立在路边的指路牌上标注着东西指向,其中指向东面标注的竟是“西”,指向西面标注的是“东”。附近一小区居民陈先生称,他早就发现这个指路牌方向标安反了,但未给生活造成很大影响。也有市民表示,弄错指路牌方向,“会让外地人看笑话,有损城市形象。”

15日,记者联系到威海交警一大队了解此事,一位负责人回复,近日会去核实情况,如果情况属实,将马上将路标方向更改过来。

监控存视觉死角 交警处理犯了难

□记者 吕修全 报道
□通讯员 周志军

本报4月15日讯 14日,文登市圣海路与石泽路交叉路口发生一起两车相撞交通事故。一辆小货车与一辆轿车在该路口因抢行黄灯而导致垂直相撞,两车均受损,俩司机无恙。因事发路口监控存在视觉死角,未能完整记录下该起事故经过,因此该起事故的责任认定给交警出了难题。

14日下午4点左右,文登市圣海路与石泽路交叉路口发生一起两车相撞交通事故。文登交警大队六中队民警接警后到场勘查事故。事故系一辆小

货车与一辆轿车分别自南北、东西方向行至该路口时,辆车抢行黄灯致垂直相撞。轿车车头保险杠脱落受损,货车左侧车体被撞受损。所幸两车司机均伤无大碍。

在调取事发路口的监控录像时,办案民警发现该监控因存在视觉死角问题,未能完整记录下该起事故的详细经过。民警遂不能顺利判定两车责任大小。

办案民警告诉记者,“两车均存在抢黄灯行为,时间发生短暂,实在不能简单断定责任。”目前,办案民警仍在详细研判该起事故以断定责任划分。

女子连吞20片安眠药幸获救

□记者 吕修全 报道

本报4月15日讯 15日中午,市区一名女子因不堪精神抑郁困扰,一口吞下20片安眠药欲自杀。后该女子清醒后拨打了丈夫电话,后被送至医院进行洗胃等抢救措施。目前该女子已出院。

市民王红(化名)今年33岁,结婚已数年。因患有抑郁症,饱受失眠、头痛等症状困扰,王红常购买安眠药帮助睡眠。15日中午,王红不堪病症折磨,在家中一次

性吞下20片安眠药企图自杀。在昏睡一段时间后,求生的本能使王红苏醒过来,并拨打了丈夫电话求助。丈夫迅速返回家中,将意识不清的王红送至四〇四医院急诊科。

急诊医护人员迅速为王红采取了洗胃等急救措施,但因王红空腹服用药物,且服药时间较长,其服用的安眠药已全部溶解在胃液中,急诊医生只好使用保肝、解毒等药物急救。

15日下午2时许,记者在医院看到,王红的意识已恢复清醒,并

可下地行走,其丈夫在病床旁细心照顾。

据急诊医生介绍,在10日下午,也有一名年轻女子吞服下20片安眠药欲自杀,后幸得家属及时发现,送到四〇四医院急诊室抢救过来。

据悉,处于抑郁状态的患者本人承受着精神甚至躯体的极大痛苦,影响生活质量。医生叮嘱患者家人,抑郁症自杀风险很高,一旦患者疑似有抑郁症,需引起重视,及时去精神卫生机构进行专业诊断和治疗。

精准复式票中得大奖 幸运彩友喜中大乐透877万

第13037期超级大乐透在4月3日晚开奖后,喜讯传来,浙江彩友擒获当期全国唯一头奖,中奖的是来自湖州长兴的彩友丛先生,他凭借一张复式票收获了总奖金近877万元。

当期的开奖号码为“02 26 31 32 34+06 08”,前区大号扎堆的情况使得众多彩友“折戟”,但从先生却凭借自己精准的眼光,依靠一张112元的复式票拿走了大奖。他购买的复式票前区有8个号码,分别为“02 11 17 26 28 31 32 34”,关于如何选出的这些号码,丛先生毫无保留地透露了自己的秘诀:“我根据前几期的开奖情况,选择与之前开奖号码较为接近或者是

相邻的号码,再加上运气好,蒙对了小号‘02’,这才让我中了大奖。”原来,第13036期的开奖号码前区出现了大号“32 33 35”,而从先生根据经验和分析,觉得大号会继续出现,于是就选择了与上期中奖号码非常接近的“31 32 34”,结果全部命中。

作为一个有着十余年购彩经历的老彩友来说,丛先生对体彩各种玩法都有着独到的见解,不过他觉得这次能够中得大奖,运气还是非常重要的。“以前没中过大奖,最高也只不过几千元,这次算是否极泰来了吧。”丛先生笑着说,他以前做生意,每跑到一个地方,第一件事不是见客户而是买彩票,现在因

为年纪有点大了,生意就交给儿子打理,自己做起了“职业彩友”,每天买彩票来“消遣”。丛先生把购买彩票当作生活的乐趣,不过最开始却受到了家人的反对,觉得这是花冤枉钱。当他把“公益体彩 乐善人生”的理念告诉家人之后,他们逐渐转为支持丛先生,觉得这也是一件很有意义的事情。“每天买彩票已经成了习惯,不去买总感觉不舒服,有时候宁愿烟不抽酒不喝,也要省下钱买彩票。”

如今,丛先生喜欢到处跑,去不同的体彩网点购彩。“现在差不多长兴每个体彩网点的业主都认识我了。”

(王振恺)



“竞彩普及日抽奖送大礼” 威海彩友再获iphone5一部

4月8日,“竞彩普及日抽奖送大礼”活动进行了第五期抽奖券,共送出20部时尚iPhone5手机,其中,威海17605彩友梁先生幸运赢得一部。截至第五期抽奖,威海共有2位幸运彩友收获了iPhone5惊喜大礼。

近日,中奖的17605竞彩店卢站长来到市体彩中心替梁先生代领了手机。据悉,梁先生是一位铁杆球迷,平时只要有时间就到竞彩店里看球,买几场比赛。当天,他选择了周二003“江苏舜天Vs布里兰”和周二004“创造者Vs北京国安”两场比赛主队胜,打了场2串1,然后进行了50

倍投注。比赛结果出来后,梁先生中得299元的奖金。虽然中的奖金不多,但幸运的梁先生却凭借中奖票意外收获了价值5300元的手机一部。

卢站长说:“现在正赶上竞彩普及日活动,中奖变得简单了不说,还能赢得iphone5大奖,彩友们的积极性特别高!”

现在,竞彩普及日活动在持续进行,游戏难度大幅降低,彩友们获得奖金变得更加容易。不仅如此,中奖的同时还有机会赢得奖金之外的双重惊喜大礼,这么好的机会,还在等什么?赶快行动起来吧!



威海彩友两日收获 “前三直”大奖近5万元

近日,威海彩友王先生(化姓)可以说运气好得不得了,连续收获两份大奖,奖金共计46800元。

据了解,王先生是荣成虎山镇17151投注站的常客,钟爱11选5玩法中的“前三直选”,特别擅长根据走势图选定号码,认定号码就倍投,为他揽获了不少奖金。

4月2日,王先生来到17151投注站,和彩友们聊天,交流购彩经验。看走势图时,王先生感觉“04 03 10”这组号码很有可能出现,于是果断倍投了20倍。由于平时王先生屡次帮助站内彩友揽获大奖,所以当场有好几个彩友也跟了几注。当期开奖一结束,“04 03 10”这组号码应声而落,站点

内是一片欢腾。

此时中得大奖的王先生非常淡定:“我觉得最近的运气挺好的,而且这两天投注特别有感觉,我决定再接再厉,要再试一把。”第二天,王先生又来到投注站研究起来,最后留下“01 07 11”和“11 08 04”两组号,并再次倍投20倍。没想到,第13040349期开奖号码为“11 08 04 01 07”,王先生又成功命中,收获奖金23400元。

“前三直选”是高频游戏中中奖率最高的玩法,单注奖金1170元,是受彩友青睐的游戏之一。此外,投注“前三直选”还可以结合前3个开奖号码的走势特点如大小、奇偶等以及和值、跨度等进行选号。